

打人、骂街、涉黑、吸毒比比皆是。于是乎,2008年的『圈内人物』也很暴力,也不咋守法,非不守大宋刑律。『娱乐圈』亦是另一种江湖,『众绿林人物当年「很强很暴力」,到处惹是生非,北京又发飙怒打保安玩失踪。』

常在娱乐江湖走,该出手时就出手



中央商场满198元减100元至60元现金

2008年,注定是不平凡的一年。中央商场在上周的圣诞活动中,历史性地创造了单周销售过1亿的佳绩。延续着圣诞狂欢的热潮,我们迎来了2009年。为喜庆元旦,中央商场推出了梦幻元旦狂购礼赞的活动。元月1日至3日,在中央商场购服饰类商品满198元立减100元、80元、60元现金。珠宝、玉器满600元减400元现金。蓝神玉器在活动基础上,再优惠16%。羽西第一中庭大型促销推广,满额均有缤纷好礼相送。很少打折的韩国乐扣乐扣保鲜盒12月31日晚18:00以后全场商品8折优惠。进口厨具品牌双立人满1200元赠送价值128元泰迪熊儿童西餐具,2400元赠送价值248元Twin-Point中片刀,满4800元赠送价值348元Twin L剪刀。德国WMF厨具满1000元减100元,满2000元减200元。美国美亚厨具正价商品全场8折,特惠商品5折起。

12月31日9:30—24:00连续15小时火热奉献

太平商场“岁末迎新”激情狂购盛宴今日将震撼全城

撞太平钟,牛耕瑞雪梅花香;敲安康鼓,龙腾祥云福祉长。12月31日的“太平岁末迎新激情狂购盛宴”,是太平商场自1999年千禧之夜开始,用10年时间打造的“王牌”购物盛宴,是广大消费者期待整整一年的狂购节日。

据了解,太平商场为了每年的12月31日,早早就开

始精心筹备,特别是货源的组织调配和折扣力度上,商场和品牌厂家都反复沟通洽谈,联手做出极限让利,一定是全年最低,同时也是全市无与伦比。太平商场常务副总张玉华介绍,太平“一年只等这一天”的岁末促销,经过10年的磨砺和打造,在市民中的认可度和影响力越来越

南南

第一回

一心护犊太急切
李亚鹏拳打狗仔
暴力指数:★★★☆☆

话说李亚鹏这厮,是个暴脾气,八尺“血性男儿”说翻脸就翻脸,但是这次出手,却是为了保护妻儿。

今年7月23日,李亚鹏与妻儿才参加完刘嘉玲、梁朝伟的婚礼,在曼谷机场就遭遇狗仔等候。见此情形,李亚鹏赶快护着家人离开,谁知遇见一个狗仔,对着李嫣就是一阵猛拍。眼看爱女被闪光灯闪得两眼昏花,李亚鹏一个“狮吼”冲向狗仔,不但掐其咽喉,还用“无影脚”踹了那狗仔一脚。此时狗仔也来了帮凶,拿摄像机记录了李亚鹏的“罪行”,并要挟李亚鹏。怒火攻心的李亚鹏也全然不顾形象,顺手就扇了狗仔一耳光,并大呼:“你拍我也不怕,你拍我怕吗?”

事隔两日后,李亚鹏发表道歉声明。李亚鹏护犊心切,拳打狗仔固然不对,但那两狗仔确实也有些欠打。

第二回

两个“泼妇”来骂街
对簿公堂没个完
暴力指数:★★★★☆

2008年2月28日,金莎在自己的新浪博客上发表了一篇名为《当女歌手变成泼妇》的文章,称前一天晚上她和歌手斯琴格日乐一起参加东方卫视《舞林大会》节目的录制,因为要和歌迷签名合影耽误时间,导致斯琴格日乐不满并破口大骂。这一写简直就是捅了一个马蜂窝,斯琴格日乐立刻反击,称金莎也是泼妇,于是乎两个“泼妇”成天在网上骂个没完,眼看这骂战没完没了,斯琴格日乐也烦了,这老精神攻击也没啥意思,于是乎斯琴格日乐一纸诉状将金莎告上法庭,要求金莎立即删除对她进行侮辱谩骂的博文,在国家级媒体上公开道歉,还狮子大开口要求赔偿精神损失费30万元。6月18日,法院一审宣判金莎败诉,判决金莎在10日内删除其发表在新浪博客上相关的三篇文章,并公开向斯琴格日乐道歉,对于精神损失费,法院倒也挺公道,只要金莎赔偿1万元。

第四回

为个“义”字不守法
老臧涉黑进局子
暴力指数:★★★★★



只顾“义气”,老臧被抓

11月,内地歌迷眼中憨厚仗义的歌手臧天朔因涉嫌黑势力伤及人命,被北京警方依法逮捕。1999年起,臧天朔就在河北廊坊开设酒吧,起初只为给大家有个地方排练,未料时间长了豪爽的臧哥养起了马仔,专门为朋友“排忧解难”,聚众斗殴是家常便饭。2003年,廊坊火车站上发生一起恶性斗殴事件,直接导致了一人死亡。经过调查,打死致死的正是臧天朔养的马仔,摇滚歌星就此落马。也据说他在牢狱中还创作完成一首名为《盼团圆》的新歌。

在家靠父母,出门靠朋友,这是6岁小朋友也能从电视连续剧里学会的一句话。但另外还有一句请你谨记:好朋友带你上天堂,坏朋友送你下地狱。为朋友两肋插刀不是真正的友情,是愚忠。选择错误的方式解朋友之急也不是仗义,是愚昧。从这一点来说,臧天朔恐怕是不够格做朋友的。

第三回

聚众K粉嚼大麻
张元吸毒被关押
暴力指数:★★★☆☆



吸毒犯法,不是艺术

2008年1月9日,在北京东城区幸福街一民宅内,张元“宴请”毒友雕塑家米丘、录音师武拉拉、摄影师谢征宇等好友K粉。吞云吐雾之时,一队警察犹如神兵天降,人赃俱获。张元竟对警察说:“我不知道你是谁,怎么突然到我家来!”在关押了不到十天后,张元提前获释。10月,张元高调复出,携新片《达达》参加了釜山电影节“大师单元”。张元的说法,现在他“过得很好,很充实”,可见不吸毒照样可以挺有才。

第五回

韩寒板砖四处飞
码字骂人不累嘴
暴力指数:★★★☆☆

韩寒一直戴着一顶“桀骜不驯”的帽子,但是桀骜不驯过了头,板砖四处飞。实在也不是好事。

今年韩寒骂了金鸡百花,骂了作协领导,骂了张一一,骂了湖南卫视……情况似乎有点过头。韩寒骂人不累,全是用键盘码了上千字的口水,浇到了别人身上,那个臭啊,不是一般人能忍的。反正只要他想骂的就骂上了。如果哪天,你是见不着韩寒骂人,说不准这厮已经归隐山林了。

文/快报记者 李谷 插图/俞晓翔

水浒传

庆祝南京新街口万达广场开业五周年暨南京万达国际电影城盛大开业



活动一:
二楼万达名店 5折起

活动二:
活动期间在一楼购物满50元即可参加刮刮卡活动
丰富的奖品 百分之百中奖

活动三:
首届万达珠宝玉石文化节 名店名品展 运势商品展 珠宝商品抢购

活动四:
首届孕婴服饰文化节 指定专卖店购物送知名专家讲座

活动内容详见店堂公告

活动时间:2008年12月20日—2009年1月11日

P 大型地下停车场



营业时间:9:30—21:30

广场地址:南京市洪武路88号

管理公司:南京万达广场商业管理有限公司

客服热线:025—84783717

招商热线:025—84783866